



菏泽花商精心备战花草销售旺季

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

受新冠肺炎疫情影响,1月25日,菏泽鲁西南花卉大市场便按照要求暂停营业,一直到3月7日才开门迎客。3月9日,牡丹晚报全媒体记者来到该市场探访。



暂停营业40余天,花商损失惨重

3月9日上午10时许,牡丹晚报全媒体记者在鲁西南花卉大市场看到,市场里人并不多,有些花商正装卸搬运鲜花和绿植。尽管年宵花已过了销售旺季,但市场内仍是一片生机盎然。花商们一方面从外地选购适合菏泽市民喜欢的花草,另一方面低价处理库存。

多彩牡丹基地直销负责人李建军介绍,受疫情影响,春节时的催花牡丹销

量直接减少了90%,而且价格也降低了很多。“往年春节后,牡丹销量在5000盆左右,今年只销售了不到1000盆。就拿这株海黄牡丹来说,原来一盆300元,现在150元,价格直降一半。”李建军说,他损失近10万元。

花商王峰告诉牡丹晚报全媒体记者,市场停业以来,他家仅销售额就减少了2万多元。“春节前,我把元宵节前的鲜花都备足了,疫情期间,不能开门

营业,以往春节备受欢迎的年宵花,已过了销售旺季,如今只能赔钱处理。”王峰说。

王峰指着红色的杜鹃花告诉记者,年前进价80元一盆,为腾地方进新货,昨天100元卖出5盆。王峰还跟记者算了一笔账,这些花商户也可以选择自己养,养殖一年,周期转过来后,但加上人工、地租、管理还是不合适,只能赔钱处理。

减免一月租金,目前市场销售以绿植为主

为了迎合目前市场需求,很多花商都外出选购花草。据菏泽鲁西南花卉大市场管理部负责人张鹏介绍,本来计划是春节不停业,商户都做足了准备。受疫情影响

响,从大年初一到农历二月十四,花市一直处于暂停营业状态,商户损失很大。

“为减少商户的损失,我们为市场里的40余家花商减免一个月的租

金。”张鹏说。据介绍,3月7日花市重新开市以来,基本以销售家庭需求的绿植为主,因绿植摆放在家庭里可以净化空气。

花商精心备战绿植销售旺季

阳春三月,走在菏泽的街头巷尾,处处可以感受到春天的气息,冒芽的柳枝,绽放的玉兰,摇曳的迎春花,满满都是春意。张鹏说,春季是万物勃发的季节,很多人喜欢把春意搬进家里。对于花商们

来说,同样是一个销售花草的好时机。“3月至5·一前后是绿植销售旺季。”张鹏说。

从事多年牡丹种植与销售的李建军说,从现在一直持续到五一前后,仍是菏泽牡丹的销售旺

季。“疫情防控态势逐渐转好,菏泽牡丹仍可销往全国各地。”李建军说。

而市场里的其他商户也正积极从外地选购受菏泽市民欢迎的绿植、多肉,供市民选购。

巨野市场监管局:
指导企业生产

保障市场供应

本报讯(本报通讯员 张允盛 董春梅 张万兵)近日,巨野县市场监管局党组深入到菏泽、圣势2家已获得隔离衣生产资质的服装企业和鲁润、前沿光亮医疗科技2家准备提交口罩生产审批手续的企业开展调研指导,现场研究解决实际问题。

针对当前企事业单位复工复产仍不能放松防控的严峻形势,巨野县市场监管局积极动员具备生产能力的企业申请隔离衣、口罩等防护

用品生产资质,并开辟“绿色通道”全力帮扶指导其达标生产,满足日益紧缺的医疗防护品市场需求。调研过程中,市场监管局工作人员仔细查看了企业疫情防控应急预案等制度,详细了解了企业相关手续审批、原材料采购、每日产能等情况,实地查看生产场所和设施设备消毒、防控物资配备、职工用餐安排等情况,要求企业严格落实疫情防控各项措施,做到精、实、细、严。



彩票停售期间,警惕网络诈骗乘虚而入

受疫情影响,全国彩票网点停售已达40余天,在彩友们焦急地等待彩票开售的日子里,非法网络彩票已经乘虚而入,伺机掏空你的腰包。

2月28日,重庆市谢家湾派出所接到市民小张的报警电话,称自己在网上平台上购买彩票,结果被骗了6万余元。经民警询问得知,小张在微信上加了一个陌生好友,对方称其公司掌握了彩票平台的漏洞,可提前知晓开奖结果。财迷心窍的小张信以为真,先后多次投入积蓄几万元。不料在最后的提现环节,对方以需要交代码费、个人所得税费以及技术费等,要求小张再转钱。直到被对方拉黑,小张才发觉被骗,于是向民警求助。目前,谢家湾派出所已经立案侦查,案件正在进一步办理中。

2019年11月,牡丹江市的黄女士在手机上阅览电子书时,无意间点开跳转链接并下载了名为一款手机彩票APP。通过操作后,黄女士惊奇的发现,该彩票平台竟然可以“赢钱”,并且购买彩票后1分钟就公布开奖结果。黄女士在购买一次成功中奖后,被中奖赢钱的欲望冲昏了头脑,从刚开始充值几十元,到后来充值上万元,而输钱后又变本加厉的充钱,想着可以把输的钱“赢回来”。就这样,2019年11月至2020年2月期间,黄女士累计

损失20余万元。

近年来,一些擅自利用互联网销售彩票、进行诈骗的非法活动屡见不鲜,粗略总结,大致有以下几大类型:

交友恋爱 先谈感情再谈钱

骗子伪装成25到30岁的女性,在社交媒体上寻觅目标,主动加男性好友,培养初步感情后,以投资为名,诱骗他们到自建的网站上购买彩票,开始会先取得受害人的信任,再利用了受害人想走捷径发财的心理,一步步诱骗受害人登陆非法彩票网站或者下载非法彩票APP进行投注。

还有一类,是骗子感觉与受害者关系发展到比较稳定之后,借口出差或临时有事,然后将彩票账户委托给受害者经营交易,账号密码、操作方式都会详细交代,等受害者发现“稳赚不亏”之后自然会入套。

一般来说,骗子会鼓励受害者采用“倍投法”投注,即假设10元起步,不中的话,为了不输钱,下次则投20元,然后是40元、80元,也就是说,受害者为了保本,其投注额会像滚雪球一样越滚越大,直到其输光所有或提前醒悟。

引诱入群 一个群忽悠一个人

骗子通过各类方式引诱受害者入

群,最初可能以金融理财投资等各类名义让受害者放松警惕,但最后总会有人将话题引到彩票上,然后“彩票大师”、“内部信息”、“数据模型”悉数登场,群里成功案例在前,自己心里的“大不了输几百,我看看他们怎么玩的”的侥幸心理在后,一般人稍不留意就被会入套。

为了“放长线钓大鱼”,骗子往往会让受害人先盈利,诱导受害人继续投注更多的钱,一旦受害人加大充值力度,他们购买的彩票便会输多赢少,等到感觉受害人的钱投得差不多了,就以各种理由将其在平台的账号冻结,或者“客服”干脆消失,网站、平台再也打不开了进而完成诈骗。自始至终,都是一群人在忽悠一两个受害者,骗子会将“利益”最大化,压榨完受害者最后一滴“油水”,俗称“杀猪盘”。

软文报道 引导“有心人”入局

骗子在网络上发布虚假新闻报道,题目多为“中学生利用课堂知识,一周赚了几十万”“计算机系学生破解彩票漏洞,被警方传唤”等,在一篇假模假式的新闻报道中,一个看上去不起眼的角落,加上网址、二维码、群聊等信息,然后等着“眼尖”的“有心人”发现后,主动联系他们,所谓姜太公钓鱼愿者上钩,只要是主动联系

他们的,十有八九免不了要交“学费”了。

总之,骗子的手段无非是通过感情投资使受害者放松警惕,或者谎称有内部消息、先进技术等信息、技术优势可保稳赚不赔。所以提醒大家,购买彩票要通过正规渠道。目前受疫情影响,全国彩票代销网点绝大部分处于休市停售状态,只有少数地区开放了即开型彩票的销售业务,相信随着疫情防控情况的好转,全国各地的彩票代销点很快就能陆续恢复销售。在此期间,大家不要相信任何擅自利用互联网销售彩票的平台,不要轻信网络上的“帅哥美女”,牢记彩票预测是一个明显违背科学常识的“陷阱”,莫把“陷阱”当“馅饼”!

富彩

